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Ustiekd tablo Ofiretim Uyolerd igin ayril . izerine bir goy Y

GENEL KIMYA FINAL e )
1= Bir mol n-oktan 200°Cde 20 litrelik bir kap iginde bulunmaktadir, n-oktanm bu kosull
Ideal gaz kanunu,
b) Van der Waals esitligi,
kullanarak hesaplayiniz.
a=3732 L°atmmol” b= 0.2368 L mol"

la yapacagt baser;

R=0.082 Latmmol ' K

Organik bir goziict olan tiyofen C, H ve § elementlerinden alugmaktadir. Yanma sonucn COx, H:O ve SOy
verir. 1.086 g tiyofen yandiginda 2.272 g CO_, 0465 g Hzo ve 0.827 g SO_‘ olusmaktadie. Bu bilgilere gdre;
2 Bilesigin basit formiluna,
lesigin molekul formibing,
Bilesigin % bilesimini,
(C:12, H:1, 0:16, $:32)

n
43X atomunun,

/
) Elektron dagilimins orbitallere gore yapiniz
" ’b) Elektron, proton ve nétron sayisini belirtiniz
'¢) Periyot ve grubunu belirtiniz

) 19, 21 ve 27ci elektronlann verlerini, elektron dagilimi uizerinde isaretleyerek her bir elektron igin dort
ant sayisini yaziniz

/Asagldaki reaksiyonu redoksla esitleyiniz

Na,S;0: + Al + HCl ——* NaCl + AIC; + H,S + H.0

fl mol PCls 10 litrelik bir kaba konulur ve 250°Cye isitilirsa, asagidaki reaksiyona gore bozunur
PCl: (g) “—= pcl (g) +CL(g)

Dengede 0.47 mol Cl: (g) bulunduguna gore reaksiyonun K, ve K. degerlerini hesaplayiniz

6-Agl(k) —> Az (ag)+T(aq)

25°Cdeki denge sabitini hesaplaymz.
5167 kj/mol. AG’ sz =- 66.3 kj/mol



